
Stimată doamnă/domnișoară,

Ne-ați trimis o probă pentru depistarea virusului HPV. 

Avem o veste bună. Nu am găsit în proba dvs. niciun tip de virus cancerigen (tipuri de HPV cu risc ridicat).  
Așadar, nu este nevoie să faceți nimic altceva.

I-am trimis rezultatul studiului și medicului dvs.

Aveți vreo întrebare?

 ∙ Trimiteți un e-mail la info@bevolkingsonderzoek.be. 
 ∙ Apelați numărul gratuit 0800 60 160 (între orele 9-12 și 13-16).

Pe www.ScreenUrSelf.be veți găsi o traducere în limbile franceză, engleză, turcă, arabă, poloneză, română și rusă.

Cu respect,

Prof. Dr. Pierre Van Damme
Cercetător principal al studiului ScreenUrSelf, Universitatea din Anvers
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Acest studiu a fost aprobat de comisia de etică medicală a Spitalului Universitar din Anvers și a Universității din Anvers. [B3002023000026]. În conformitate cu legea belgiană din 7 mai 2004 privind experimentele asupra persoanei umane, sponsorul este răspunzător, 
chiar și în lipsa unei greșeli, pentru orice prejudiciu suferit de participant sau de beneficiarii acestuia și legat direct sau indirect de experiment. Universitatea din Anvers a încheiat o asigurare pentru a acoperi această răspundere. În consecință, în cazul în care ați 
suferit vreun prejudiciu ca urmare a participării dvs. la acest studiu, acest prejudiciu va fi compensat în conformitate cu legea belgiană din 7 mai 2004. Universitatea din Anvers și CvKO au obținut permisiunea din partea Comitetului pentru Securitatea Informațiilor 
("IVC") [NR. 23/068] de a solicita datele dvs. de la autoritățile relevante și de a le utiliza în contextul acestui proiect-pilot. IVC se asigură că orice utilizare se face în conformitate cu reglementările aplicabile în materie de protecție a vieții private. Mai multe informații 
privind protecția datelor dvs. personale sunt disponibile aici: www.uantwerpen.be/nl/overuantwerpen/organisatie/structuur/faculteiten-departementen-diensten/informatieveiligheid-privacy/privacy.

REZULTATUL TESTULUI HPV


